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Domande di autorizzazione a procedere. 
Presidente. Sono pervenute alla Pres idenza 

due is tanze del procuratore generale di Pa-
lermo, presenta te dal minis t ro di grazia e 
giustizia, con le qual i si chiede la facoltà di 
procedere contro 1' onorevole Giuseppe De 
Fel ice Giuffr ida come imputa to dei rea t i con-
templa t i dagl i art icoli 120, 134, 252, 247, 63 
e 64 del Codice penale. 

Saranno s tampate e d is t r ibui te . 

Presentazione di proposte di legge e di una 
mozione. 

Presidente. Annunz io al la Camera clie sono 
state presenta te diverse proposte di legge 
degl i onorevoli N. Colajanni , WolJemborg, 
Vischi, Imbr ian i , Bovio, N. Fe r r a r i s e Ma-
razzi ; ed una mozione dell ' onorevole Seba-
st iano Turbigl io . 

Comunicazioni dei Governo. 
Presidente. L 'ord ine del giorno recà: Co-

municazioni del Governo. 
Ha facol tà di par la re 1' onorevole presi-

dente del Consiglio. 
Crispi, presidente del Consiglio. (Segni di at-

tenzione). Ho poche parole da dire alla Ca-
mera. L 'economia nazionale, i l bi lancio, il 
credito esigono che si esca i l p iù presto pos-
sibile da uno stato di cose che pesa come 
un incubo sulla nazione. 

I l Ministero qu indi p rega la Camera di 
voler fissare la seduta di domani perchè i l 
mio collega del tesoro faccia l 'esposizione fi-
nanziar ia . [Bene!) 

I n quell 'occasione saranno presen ta t i i 
p rovvediment i necessari e per l ' aumento delle 
ent ra te e per le economie che si pot ranno 
fa re nel la r i forma dei pubbl ic i uffici. 

Di un altro tema ben doloroso dovrei oc-
cuparmi : dei t r i s t i casi avvenut i duran te le 
vacanze par lamentar i . Nondimeno, siccome 
dal la s tampa sono stato in formato che furono 
presenta te delle in terpe l lanze sul graviss imo 
tema, chiedo che, data le t tu ra delle in terpel-
lanze medesime, si s tabil isca subito un giorno 
per discuterle. 

Presidente. I n f a t t i pervennero alla Presi-
denza parecchie in terpel lanze e in terroga-
zioni su questo argomento. 

Se ne dia le t tura . 

Di Sant'Onofrio, segretario, legge: 

« I sot toscr i t t i in te rpe l lano i l p res idente 
del Consiglio, min is t ro del l ' in terno, sulle ra-
gioni che hanno potuto consigl iare la pro-
clamazione dello stato d 'assedio in Sici l ia 
e l ' a r r e s t o di q u e i , c a p i del par t i to socia-
l ista. 

« Agnin i , P rampol in i , Fe r r i , Ba-
daloni, Berenin i . » 

« I l sottoscri t to chiede in te rpe l la re l 'onore-
vole pres idente del Consiglio e minis t ro del-
l ' in terno sulla violazione dello Sta tu to del 
Regno consumata coll 'arresto dell 'onorevole 
De Fel ice Giuff r ida . 

« Napoleone Colajanni . » 
« I l sottoscrit to chiede in te rpe l la re l 'onore-

vole pres idente del Consiglio sul l 'arresto del 
deputato De Fel ice Giuffr ida . 

« Bonaju to . » 
« I l sottoscri t to muove in te rpe l lanza al 

pres idente del Consiglio circa 1' arresto del 
deputato De Fel ice Giuffr ida, in aper ta vio-
lazione della garan t ía s t a tu t a r i a , che è ga-
ran t i a del d i r i t to della sovrani tà nazionale . 

« Imbr iani -Poer io . » 
« I l sottoscri t to muove in te rpe l lanza al 

pres idente del Consiglio circa 1' at to gravis-
simo della dichiarazione di stato d 'assedio in 
Sicil ia e conseguente sospensione delle ga-
ran t ie s ta tutar ie , misure queste contrar ie al 
nostro d i r i t to pubbl ico in terno e non consen-
t i t e da alcuna disposizione di legge. 

« Imbr iani -Poer io . » 
« I l sottoscri t to in terpel la l 'onorevole pre-

sidente del Consiglio e il minis t ro guarda-
sigi l l i circa la ca t tura dèi deputa to De Fe-
lice. 

« Bovio. » 
« I sot toscr i t t i in te rpe l lano l ' onorevo le 

minis t ro del l ' in terno intorno ai recent i dolo-
rosi f a t t i di Ruvo e di Corato. 

« Bovio, Imbriani -Poer io , Pan-
sini. » 

« I l sottoscrit to chiede in terpel lare l 'ono-
revole pres idente del Consiglio e minis t ro 
de l l ' in te rno sulla condotta della pubbl ica si-
curezza in Catania e sullo arresto a rb i t ra r io 
del dottor Alfio Pappa la rdo da Pedara . 

« Bonaju to . » 


